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390. SPOTKANIE INTERGRUPY KATOWICE w dniu 11.04.2026 r. 
 
Spotkanie rozpoczęto odczytaniem ''Preambuły AA'' oraz odmówiono „Modlitwę o Pogodę Ducha”. 
Spotkanie poprowadził Artur – rzecznik IG.  
W spotkaniu wzięło udział 28. mandatariuszy lub reprezentantów grup, oraz służebni IG. 

PLAN SPOTKANIA 

1. Relacje mandatariuszy; 
2. Raporty służebnych IG; 
3. Sprawy bieżące; 
4. Odczytanie wersji roboczej raportu. 

Ad.1) RELACJE MANDATARIUSZY 

1. Grupa AA „Promień” – mandatariusz Michał; 
2. Grupa AA „Ogniwo” - reprezentant Michał; 
3. Grupa AA „Świecka Droga” – mandatariusz Marcin; 
4. Grupa AA „Michał” – mandatariusz Robert; 
5. Grupa AA „Florian” – mandatariusz Janek; 
6. Grupa AA „Wolni” ZK Wojkowice – mandatariusz Sebastian; 
7. Grupa AA „Sosnowiec 97” – reprezentant Przemek; 
8. Grupa AA „Drogowskaz” – mandatariusz Robert; 
9. Grupa AA „Tama” – mandatariusz Grzegorz; 

10. Grupa AA „Promyk” – mandatariuszka Teresa; 
11. Grupa AA „Świt” – mandatariusz Jacek; 
12. Grupa AA „Piotrowice” – mandatariusz Marek; 
13. Grupa AA „Wspólnota” – mandatariusz Franek; 
14. Grupa AA „Dwójka” – mandatariuszka Anna; 
15. Grupa AA „Quo Vadis” – mandatariusz Ryszard; 
16. Grupa AA „Dobry Wieczór” – reprezentant Witek; 
17. Grupa AA „Nocna” – mandatariusz Wojtek; 
18. Grupa AA „Rynek” – mandatariusz Marek; 
19. Grupa AA „Sokolska” – mandatariusz Paweł; 
20. Grupa AA Surrender is freedom” – mandatariusz Bolek; 
21. Grupa AA „Katowice 93” – mandatariusz Darek;  
22. Grupa AA „Jawor” – mandatariusz Janusz”; 
23. Grupa AA „Na Luzie” – mandatariuszka Ola; 
24. Grupa AA „Grupa 24” – rzeczniczka Karina; 
25. Grupa AA „Ibis” ZK Zabrze – mandatariusz Michał; 
26. Grupa AA „Nadzieja” – rzeczniczka Wiesia; 
27. Grupa AA „Wielka Księga” – reprezentantka Gosia; 
28. Grupa AA „GodzinkAA” – reprezentant Krzysztof. 
 
Zaproszenia: 
Grupa AA „Możesz” – zaprasza w dniu 18.04.2026 r., o godz. 17:00 na mityng spikerski. Swoim 
doświadczeniem, siłą i nadzieją podzieli się Alkoholiczka z Bytomia. Chorzów, ul. 3. Maja 18. 
 
Grupa AA „Dwunastka” – zaprasza w dniu 27.04.2026 r., o godz. 17:30 na mityng otwarty połączony z 13. 
rocznicą powstania grupy. Chorzów, Plac Kopernika 1, salka przy parafii św. Antoniego. 
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Grupa AA „Michał” – zaprasza w dniu 30.04.2026 r. o godz. 19:00 na otwarty mityng spikerski. Swoim 
doświadczeniem, siłą i nadzieją podzieli się Sabina z Kobiór-u. Michałkowice, ul. Kościelna 1. 
 
Grupa AA „Rynek” – zaprasza w dniu 13.05.2026 r., o godz. 18:00 na otwarty mityng spikerski. Swoim 
doświadczeniem, siłą i nadzieją podzieli się Leszek z Rudy Śląskiej. Bytom, ul. Ks. Koziołka 3. 
 

Warsztaty: 
 
Grupa AA „Świecka Droga” – zaprasza w dniu 16.05.2026 r. w godz. 10:00 – 17:00 na IV Konferencje 
Świeckich Grup AA. Opole, ul. Krakowska 32. 
Kontakt: Marcin tel. nr 504 603 860 
 
Międzyregionalne warsztaty dostępności oraz bezpieczeństwa AA. 
W dniach 8-10. maja.  
Ośrodek Rehabilitacyjno-Wypoczynkowy Wielspin, 62-100 Wągrowiec, ul. Jeziorna 16.  
Więcej informacji pod linkiem: 
https://aa.org.pl/kalendarium/miedzyregionalne-warsztaty-dostepnosci-oraz-bezpieczenstwa-w-aa/ 

 
Ad.2) RAPORTY SŁUŻEBNYCH IG 

Sekretarz – Rafał; 

W dniu 2. kwietnia uczestniczyłem w spotkaniu Rady IG. 
 
Skarbniczka – Anna; 
 
1. Czynsz zapłacony, kwota pozostała po uregulowaniu należności zostanie przekazana na Region Katowice. 
2. Szczegóły rozliczenia w raporcie, który został rozdany na spotkaniu IK.  

 
Kolporter – Krzysztof; 
1. Przekazałem literaturę na niesienie posłania łącznikom poszczególnych zespołów zgodnie  
z rozliczeniem (załącznik do sprawozdania). Zestawienie zbiorcze z rozbiciem na poszczególne zespoły 
zostało przekazane skarbnikowi IG Katowice celem zwrotu kosztów za przekazane materiały. 
2. W siedzibie PIK-u w Katowicach ul. Warszawska 6, od poniedziałku do piątku w godzinach od 17:0  
do 20:00 prowadzony jest kolportaż literatury IG. Dyżurni PIK-u udostępniają zasoby. Istnieją 2 formy 
płatności za literaturę – gotówka lub BLIK. 
3. W dniach: 2, 7, 9, 14, 16, 21, 23, 28 oraz 30. kwietnia będę pełnił stały dyżur w PIK-u na zmianę 
jako dyżurny, oraz kolporter IG. O pozostałych dodatkowych dyżurach będę informował na bieżąco poprzez 
komunikator internetowy. 
4. Dostępne są nowe numery biuletynów: Karlik, Zdrój, Nadzieja oraz Skrytki. Dostępne w PIK-u i u 
kolportera IG (do wyczerpania nakładu), oraz nowe egzemplarze Codziennych Refleksji w twardej i miękkiej 
oprawie. Zapraszam do zakupu oraz lektury. Jako kolporter IG udostępniałem literaturę przez cały czas 
trwania warsztatów: 
- w dniu 1. marca w warsztatach Kroków organizowanych przez grupę Tu i Teraz w Jaworznie, 
- w dniu 14. marca w Regionalnych warsztatach Informacji Publicznej w Tychach. 
5.W dniach 20-22. marca uczestniczyłem w XX ogólnopolskich warsztatach Kolporterów i literatury, gdzie 
miałem okazję podzielić się z uczestnikami swoim doświadczeniem. Korzystając z okazji prezentowałem 
nasz regionalny biuletyn Karlik. Przez cały czas trwania warsztatów rozeszło się 48 szt. naszego biuletynu. 

https://aa.org.pl/kalendarium/miedzyregionalne-warsztaty-dostepnosci-oraz-bezpieczenstwa-w-aa/
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        Zachęcam wszystkie grupy do niesienia posłania w formie przekazywania środków z przelewającego się 
kapelusza. Zainteresowane grupy proszę o kontakt ze mną lub bezpośrednio z poszczególnymi 
łącznikami/koordynatorami celem ustalenia na jaki cel ma być przeznaczona zamówiona literatura. 
Zamówiona i opłacona w ten sposób literatura zostanie bezzwłocznie przekazana konkretnym 
koordynatorom i łącznikom. 
 
Łącznik internetowy – Mariola – nieobecna; 
 
1. Jestem w stałym kontakcie z Łącznikiem Internetowym Regionu w celu dbałości o aktualność spisu    
mityngowego 
2. Przekazuję do Łącznika Internetowego Regionu informacje otrzymane od służebnych IG i Grup AA    
związane z wydarzeniami (rocznicami, warsztatami) w celu umieszczenia ich w newsletterze. 
3. Obsługuję na bieżąco skrzynkę e-mail IG Katowice (katowice001@aa.org.pl). 
4. W dniu 7. marca uczestniczyłam w IG i sporządziłam raport ze spotkania. 
5. W dniu 2. kwietnia uczestniczyłam w spotkaniu Rady IG. 
6. Nieobecność na IG w dniu 11. kwietnia spowodowana wyjazdem na Ogólnopolskie Warsztaty Łączników               
Internetowych, Dyżurnych Online i PIK oraz G12. 

Łącznik z Zakładami Karnymi – Karol  

1. Mitingi w ZK Zaborze, w ZK Wojkowice i Areszcie Śledczym w Bytomiu odbyły się wszystkie. Frekwencja 
osadzonych jest dobra. Osadzeni aktywnie uczestniczą w spotkaniach. Literatura jest dostarczana na 
bieżąco, przychodzą też nowicjusze.  
2. W Wojkowicach w Zakładzie półotwartym mamy 4. osadzonych na programie Dwunastu Kroków na 
oddziale zamkniętym uczestniczą w mitingach na pawilonie A, B.  
3. W ZK Zabrze jest 3. osadzonych, którzy pracują na programie Dwunastu Kroków.  
4. W AŚ w Bytomiu jest 3. osadzonych którzy pracują na Programie Dwunastu Kroków.  
5. W dniu 7. marca prowadziłem w zastępstwie 389. Spotkanie Naszej IG.  
6. W dniu 9. marca uczestniczyłem i dzieliłem się doświadczeniem w Areszcie Śledczym w Bielsku-Białej. 
7. W dniu 19. marca odbyło się kolejne spotkanie Zespołu do ZK I AŚ IG Katowice i Śląskiej, frekwencja 
dopisała. 
 
Łącznik z Ośrodkami Terapii Uzależnień – Mariusz; 
 
1. W dniu 25. marca odbyło się pierwsze spotkanie popołudniowe z grupą psychoterapeutyczną  
w OTU Świętochłowice. 
2. W dniu 27. marca dostałem od personelu szpitala psychiatrycznego na Szopienicach zgodę na umiesz-
czenie spisów i pakietów startowych w dyżurce lekarzy.  
3. W dniu 2. kwietnia dotarła do mnie informacja potwierdzona już, odnośnie skoczowskiego OTU. 
4. Po dwuletniej przerwie jedziemy 19. kwietnia na pierwsze spotkanie i omówić warunki naszej współpra-
cy. 
5. W dniu 2. kwietnia uczestniczyłem w Radzie IG na której wprowadziliśmy w życie pomysł zorganizowania 
przez IG warsztatów niesienia posłania do Ośrodków Terapii Uzależnień, które odbędą się 19 września. 
Szczegółowe informacje będę przekazywał na bieżąco. 
6. W dniu 3. kwietnia uczestniczyłem w niesieniu posłania do pacjentów terapii uzależnień w Świętochłowi-
cach na porannym spotkaniu.  
Rozmawiałem też z terapeutami ośrodka. Są zadowoleni ze współpracy z nami. Grupa Możesz i grupa  
Promień przekazały literaturę do OTU.  
 Dziękuje serdecznie IG Katowice, kolporterowi, Grupom AA za wsparcie i za niesione posłanie do 
OTU. Zachęcam i zapraszam wszystkich do niesienia posłania do OTU.   
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Koordynator ds. informacji publicznej – Michał – nieobecny; 

1. W dniu 20. marca, jak każdego miesiąca byliśmy obecni na spotkaniu z osobami w kryzysie 
bezdomności przy kościele Parafii Św. Apostołów Piotra i Pawła, ul. Mikołowska 32 w Katowicach. 

2. W dniach 5,12,19,26. marca, zostały zorganizowane cztery spotkania informacyjne w WORD-dzie w 
Katowicach. 

3. W dniu 14. marca odbyły się warsztaty Informacji Publicznej Regionu Katowice w Tychach. 
4. W dniu 30.marca odbyło się spotkanie informacyjne w Akademii Muzycznej w Katowicach dla 

studentów i pracowników.    

Mandatariusz – Arek; 

W dniu 15. marca uczestniczyłem w Radzie Regionu Katowice AA. 

Rzecznik – Artur; 

W dniu 02. kwietnia przygotowałem i uczestniczyłem w spotkaniu Rady IG. 

 

Ad.3) SPRAWY BIEŻĄCE 
 
1. Wystąpienie Rzeczniczki Regionu Katowice – Gosi, podczas którego:  
- podziękowała IG Katowice za pomoc w organizacji 29. Regionalnych Warsztatów Tradycji AA; 
- zachęcała do wzięcia udziału w Międzyregionalnych Warsztatach Dostępności oraz Bezpieczeństwa AA.  
2. Wniosek Łącznika z ZK i AŚ – Karola, który zawnioskował, o jednorazowe wsparcie alkoholika, który opuścił ZK,  
w którym rozpoczął Program Dwunastu Kroków i deklaruje chęć uczestnictwa w XVIII Ogólnopolskich Warsztatach 

Niesienia posłania do ZK i AŚ w dniach 17 – 19. kwietnia 2026 r. Karol uzasadnił swój wniosek. Podjęto dyskusje na 
w/w temat. Przeprowadzono głosowanie jawne. Komisja przeliczyła głosy. Uzyskano wymaganą ilość głosów. 
Sumienie IG wyraziło zgodę na jednorazowe przeznaczenie środków finansowych. 
3. Sekretarz IG – Rafał zebrał od przedstawicieli Grup AA odpowiedzi na pytania i rekomendacje do 54 KSK. 
4. Podano propozycje terminu kolejnego spotkania IG w dniu 2. lub 9. maja 2026 r. Przeprowadzono głosowanie 
jawne. Sumienie IG wybrało termin 9. maja 2026 r.  
5. „Jak reagować na uczestnika warsztatów AA, który jest pod wpływem alkoholu” – proszę o rozmowy  
w macierzystych Grupach. Wypowiedzi w temacie na kolejnym spotkaniu IG w miesiącu maju. 

 
Terminy kolejnych spotkań IK: 
 

Rada IG Katowice – 23. kwietnia, godz. 18:30, PIK, ul. Warszawska 6.; 
IG Katowice – 9. maja, godz. 15:00, ul. Mikołowska 32.; 
Zespół Kolportażu i Literatury – 16. kwietnia, godz. 16:00-20:00, PIK, ul. Warszawska 6; 
Zespól ds. ZK i AŚ – 14. maja, godz. 18:15, PIK, ul. Warszawska 6.; 
Zespół Informacji Publicznej 27. kwietnia, godz. 18:00, PIK, ul. Warszawska 6. 
 
PIK, ul. Warszawska 6. 
 

Ad.4) Odczytanie roboczej wersji raportu: 
Spotkanie zakończono odmówieniem „Modlitwy o Pogodę Ducha”. 
 
Sprawozdanie sporządził: Rafał. 
 


